



В праздник Крещения Господня было совершено освящение вод Цюрихского озера

19 января 2011 года, на праздник Крещения Господня, в Цюрихе (Швейцария) состоялся чин освящения вод Цюрихского озера. В районе Цюриххорн, находящемся недалеко от центра столицы кантона, чин великого освящения воды на славянском и немецком языках совершил настоятель цюрихского храма Воскресения Христова протоиерей Иоанн Лapidус.

По окончании молебного пения многие из присутствовавших на освящении воды прихожан - как русскоязычные, так и православные швейцарцы - совершили традиционное тоекратное погружение в озеро.

Служба коммуникации ОВЦС